AonyckKa B aKCM/yaTaumio y3na yyeTta TeN/I0BOM 3Heprum y notpebutens

Mpoun3BeaeH TEXHUYECKMIA OCMOTP NpMOOPOB y3na yyeTa TEMI0BOM 3HEPrum
notpedutens OO0 «IapaHT-CepBuUC»
(HammeHoBaHMe NOTPe6UTENs 1 ero abOHEHTCKUI HOMEP)

no agpecy: r. Haxogka, yn. lNocteiwesa, 4. 47

M NpoBepeHa KOMMNEKTHOCTb HEOO6XOAMMON TEXHUYECKOW OOKYMeHTauuu, B pesynibTaTe yero
YCTaHOB/IEHO: Yy3e/1 y4yeTa Tenno0BOW 3Heprum cooTBeTcTBYeT npoekTy NAPOS-11/2012-
00.01-TM u MpaBuniam yyeTta TeN/I0BOM 3HEPTUN M TeNIOHOCMTENSA

(yKa3aTb COOTBETCTBUE NN HECOOTBETCTBME MYHKTaM HaCTOALLNX I‘Ipaan)

Ha oCHOBaHWWM W3N0XEHHOro Yy3en y4yerta TensoBOW 3Hepruu fgonyckaerca (He
[OMNyCcKaeTca) B akcnayaraumnio ¢ «18» oktabpsa 2013r. no «15» okTa6psa 2014r. B cnefytoLem
cocTase 060pyf0BaHUSA 1 NIOMOUpPYETCS:

3aBojcKo MokasaHunsa npubopa Ha MOMeHT ~ MeCTO yCTaHOBKU ©
Twvn npubopa
HOMEp Jonycka Ha/M4me NaomobI
1 2 3 4

Bbluncnutens KonnyecTtsa BHP/BOC= 765/2749 yac
TennoTsl BKT-7 200699 006081
BbluncnnTens Konu4ecTsa Q = 0,000 Nkan
TennoTel BKT-7 200699 006081
MpeobpaszoBatenb pacxoga VI= 0,00 m3
?sgm(_)%ammmbm 530913 006082

M1=0,00 T
MpeobpaszoBatenb pacxofa V2= 0,00 m3
ﬁsgm?gnoammmbm 530890 006083

M2=10,00 T
Tepmonpeobpa3oBaTesib T1=42,77 C 006084
conpotusnenuns KTCIM-H 28673r/x
(KOMMNeKT 2 wWT.) T2= 2993 C 006085
MpeacTtaBuUTENb 3HEPTOCHabGXatoWen opraHusaynm dH M «MpMTENN03HEPTroO»

NHxernep TN CMNY Kobys H.B. ~
(BOMKHOCTb, (hamunns, Homep TenedoHa)

OTBETCTBEHHbIN NpeAcTaBUTeNb NOTPeOUTEN
VH>eHep-TennoTexHnk Komapos HO.B.



